
ベネッセの保育園では、
2025年3月に卒園された園児の保護者のかたに、

卒園時アンケートのご協力をいただき、
405名の保護者のかたにご回答いただけました。

誠にありがとうございました。
いただきましたご意見は、今後の園運営にいかして参りたいと思います。

ベネッセの保育園で過ごした日々が、お子さまにとって、これからの小学校生活、
今後の人生をより豊かにするものにつながっていけば幸いです。

また、卒園後も何か困ったことございましたら、いつでも保育園にお越しください。

ベネッセの保育園 卒園アンケート結果
（ 2 0 2 5年 3月卒園）

集計期間 2025年3月１日～2025年4月2日

対象者 ベネッセの保育園を2025年3月に卒園される園児の保護者のかた

集計方法 WEBアンケート

回答数 405名

＜調査概要＞



ベネッセの保育園に
入園してよかったですか？

※2025年3月実施 405名の保護者のかたがご回答

とてもそう思う

79%

まぁ思う

20%

どちらともいえない

1%

あまり思わない

0%
まったく思わない

0%

い た だ い た お 声 の 一 部 を ご 紹 介

✓ いつもこどもの気持ちを尊重してくれたこと。
保護者の気持ちにも寄り添っていだけたことが有り難かった

✓ 異年齢クラスで自立心の芽生え、個人を尊重できるようになった

✓ こども達がこどもらしく振る舞えている。
こども自ら「保育園行きたい」と表現するくらいの場所にしてくれている

✓ こどもが毎日楽しそうに生き生きと通ってくれた。成長の段階ごとに
一緒に保育者の方たちも考え接してくださった

✓ ひとり一人きめ細やかに成長に寄り添ってくださっていました。
さらに年長クラスになってからは、小学生になって困らないよう
色々な経験をさせてくださりとても感謝しております。

✓ 第一子、第二子ともに安心して預けられ、こども自身も
「居場所」として安定して過ごし、たくさん思い出を作ることができた



お知り合いに、
ベネッセの保育園をすすめたいですか？

※2025年3月実施 405名の保護者のかたがご回答

い た だ い た お 声 の 一 部 を ご 紹 介

とてもそう思う

62%

まぁ思う

31%

どちらともいえない…
あまり思わない

1%
まったく思わない

0%

✓ 日頃はのびのびと身体を動かしてたくさん遊び、年長になると
就学にむけてお昼寝の代わりに机に向かう時間を取ってくださるなど、
保護者と一緒にこどもを育てていただいたと思っているので、
是非すすめたいです

✓ こどもが自分の居場所として安心して過ごせていることに加え、
保護者会やイベントも仕事をしている保護者に配慮いただいた
開催方法と感じるから

✓ 熱心で笑顔なスタッフが多く、安心します。風通しも良く、
アットホームな雰囲気が感じられ不信感が無く預けられました。

✓ 保育の質が高いと感じるから

✓ こども一人ひとりに寄り添い、保護者にも寄り添ってくれる

✓ 異年齢という他の保育園では、なかなかない取り組みがある



ベネッセの保育園には、他の園にはない
『特徴や特色』がありますか？

い た だ い た お 声 の 一 部 を ご 紹 介

※2025年3月実施 405名の保護者のかたがご回答

とてもそう思う

48%
まぁ思う

39%

どちらともいえない

12%

あまり思わない

1%

まったく思わない

0%
✓ その子らしく、伸びていくという理念を大切にして保育している

✓ 異年齢クラスでの生活や、こども一人ひとりを尊重してくれる
大人の関わり方、「こども会議」や普段の生活も、
こども達主体で考え、決めて生活しているところ

✓ 運動会、発表会、家族に見せるために練習するのではなく、
日頃の様子を見せるための場、みんな同じことをするのではなく、
自分で選択できるところ、＜みんな違ってみんな良い＞を
保護者として感じることができました

✓ 普段の遊びの内容や、外出イベントの行き先をこども同士の
話し合いによって決めていく等、こどもの自主性を尊重する
姿勢が随所にみられる

✓ 異年齢保育は刺激的で学ぶことが多い



幼児期に、ベネッセの異年齢保育で過ごしたことが、
お子さまの成長につながりましたか？

※2025年3月実施 362名の保護者のかた（異年齢保育を実施している園のみ）がご回答

い た だ い た お 声 の 一 部 を ご 紹 介

✓ 憧れや目標を日々近くで感じることができ、それを、少しずつ
自分より小さい子への優しくする気持ちに変えていけた

✓ 自分と相手の立場（学年や成長速度）や出来ることを理解した
立ち振る舞いができるようになったこと。
頼り、憧れることでチャレンジする気持ちが育まれ、頼られることで
自信を得て一気に成長したように感じています。

✓ 上の子や下の子との関わりが日常にあることで、
学びや心の豊かさにつながる行動ができるようになった

✓ 年下の子への接し方、相手の立場にたって考え、
気持ちを代弁したりする時を見た時に、成長を感じました

✓ 上の子たちに憧れ何事も挑戦してみようと成長し、
下の子たちと過ごすことでお手本になろうと頑張るようになった

とてもそう思う

75%

まぁ思う

21%

どちらともいえない

3%

あまり思わない

1%

まったく思わない

0%



ベネッセの保育園は
表現活動に力を入れていましたか？

※2025年3月実施 405名の保護者のかたがご回答

い た だ い た お 声 の 一 部 を ご 紹 介

✓ その子の持つ心の中にあるイメージを言葉や絵に表現する機会を
たくさんもらっていたように思います

✓ それぞれタイミング、好き嫌い、やり方を見守ってくれ、
こどもたちがのびのびと活動できていた

✓ サークルタイムなどで自分の作品や気づきを発表したり、
イベントなどで表現する活動を見せてもらえる場が多くあったため

✓ 制作をするときは色々な画材や道具を使わせていただいたり、
ボディペイントで思いきり遊んだり、家庭ではできないような
工夫を凝らしてくださっていた

✓ 自ら考え、一人ひとりの表現、みんなとつくる表現など、
可能性を無限に広げてくれるような関わりをしてくださっていたため

とてもそう思う
46%

まぁ思う
38%

どちらともいえない

11%

あまり思わない

4%
まったく思わない

1%



ベネッセの保育園に伝えておきたいことがございましたら
ご自由にご記入ください。

い た だ い た お 声 の 一 部 を ご 紹 介

※2025年3月実施 405名の保護者のかたがご回答

✓ こども達一人ひとりがそれぞれの人生を「良く生きる」ための土台を作ることを第一に考えてくださっていると
思います

✓ 園の生活を通じて、お友達の気持ちも自分の気持ちも大切に出来る子に育ったと思います

✓ 心の拠り所のような保育園でした。忙しくてもいつでも笑顔で接してくれました

✓ 保護者がいない間も全面的に信頼をもってお任せすることができました。避難訓練や感染症対策などの
安全管理、栄養や健康の管理など、日々の対応はもとより、組織としての対応にも安心感がありました

✓ 兄弟でお世話になりました。兄が在園している時から下の子も通わせたいと思うほど素敵な園でした

✓ こどもの細かい変化を目に見える行動だけではなく、内面についても細かく気づいてくださり、親として安心
感がありました


	スライド 1
	スライド 2
	スライド 3
	スライド 4
	スライド 5
	スライド 6
	スライド 7

